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Jloporuii rmepIiroKJIacHUKY!
Jlopora nepmoksiacHuiie!

[Ipomosskyemo Hamy manapiBry. Jasi y cBiT maTemaTtuy-
HUX 3HAHbL Tebe IoBee TpeTs yacTuHa mocionuka. Ha iioro
CTOpiHKAX TU 3HAWUEII MaTepiaJi, 3aBIIKU SKOMY HABUUIIICS
He JIMIIle YTBOPIOBATH ¥ 3amucyBaTu yucsa Big 11 mo 100, a i1
IIOPiBHIOBATH iX TA BUKOHYBATHU 3 HUMH apudmeTuyHi aii. Tu
3MOsKeIll 1 HagaJIl BJOCKOHAJIIOBATH CBOI BMiHHS CKJIQJaTH Ta
PO3B’sI3yBaTH 3a1a4i, 3HAXOIUTH 3HAYEHHS BUPa3iB, BUMIipIo-
BaTU i KPeCJUTHU BiIpidKku ¥ reoMeTpuyHi Qirypu.

[Ipatrroit crapaHHO Ta HAIIOJIETJIUBO, i TOOI Bce BAACTHCS.

Baoswcaemo nacrnazu i ycnixie!

YMOBHI MO3HAYEHHSA

'

o — 3anam’aTtau; — BUKOHaM 3a O0rnomMmoroto

NiYNNBLHOro marepiany;
@ — poborta B napax abo rpynax; @ — MOPIBHAN,

@ — Kpyrosi Bupasu; % — TBOPHYI 3aBOaHHA.



YACJIA 11-20
YcHa i nucbmoBa Hymepauisa yucen 11-20

r1. [Mpuragan, WO Take OeCHATOK. A
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e Q0000

L OdecaTtb oanHULDb OauH gecaToK |

2. [loscHu, 9k yTBOPWUAKX HACTYMHI Ynucna nicng ymucna 10.
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1011 — 11 101212

3. [Hocnign yTBOPEHHS noaaHux ymncen. [Npoyntanm ixHi Ha3BwW.
CKinbky ungp NOTPIOHO AN 3anmMcy KOXHOro ymucna?
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7.

&

8.

Hanuwwn 3a 3paskom.

2 i 73
| 16
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CKinbKM rpMBEHb Ha KOXXHOMY MaTItOHKY? 3anuLum BianoBiaHi
yucna.

3anuin «cyciais» nogaHux Yncen.

9

Cknapnitb | PO3B’AXiTb 3a4a4i 3a MaJItOHKaAMMU,
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9. Y ramaHuj 6yno 4 6ini Ta 5 XOBTUX MOHET.
1) Ckinbkm MOHET ByNn0 B ramaHL,i?

2) Aknx MoHeT 6yno GinbLue i Ha CKiNnbKn?
|
|

EEEEEEE

10. Y 3anucax 3HUKNN 3HaKWU «+» | «—», [loCTaB Ui 3HAKWN Tak,
06 PIBHOCTI Oynn npaBubHUMM.
7011 ]2=10 711 12=4
70111 12=8 7110 ]12=6

és 5-3) (3+6) (2+8) (9-8) (8-4)

(4+1) (1+5] (7-4) (6+2] (10-3)




NecaTku Ta oauHuLi

!

(1 . Hocnign tabnuuyo. A
Ymncno IlecaTtku OonHuL
NecaTtb 1 0
OaviHaaudaTb 1 1
M’aTHapuaTb 1 5

Ymncna opyroro gecdarka CknagalTbCd 3 OeCATKIB Ta
oanHnub. OOUHUUI 3annCyloTb Ha NEepLoMy Micui
cnpasa, a AeCATKN — Ha OpyromMy Micuj.

y,

3anuLum Yymcna: WiCTHAAUATb, BiCIMHAOUATb, AEB’ ATHAOUAT,
TPVHAAUATL. 3a NoAaHUM Y TabnuLi 3Pa3kOM Ha3BW KiNlbKiCTb
JECATKIB Ta OANHULb Y KOXXHOMY 3 LIMX YMCEN.

CKiflbK/ BCbOr0 rPMBEHb Ha KOXHOMY MantoHKy? CKiflbKn
B KOXXHOMY 4Ymchi gecartkis? CKinlbkKn 0guHULbL?

LLI=L1L1+ L] LLI=L1T1+ L]

3a J0NOMOrol ropoLnH YTBOPKU M 3anuLln Yymcna.
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5. YKaxu KiNbkiCTb OECATKIB Ta OAMHULb Y KOXHOMY 3 OaHUX
4YMCcen 3a 3Pa3Kom.

Ymncno IecaTtkun OanHuL
TPUHAOUATD
OBaAUSTb L] L]
ciMHaOUSTb L] L]

6. 3anuwiTtb Yyncna 3a 3pas3KkoMm.
CJ) 1. 13=10+3 14 =T+
18 =LL1+L] 12=[L1L1+L]
2. 19=10+9 11 =[1]+[]
17 =[L1]+L[] 15 =[L1]+L[]

7. Y 3oonapky xuno 9 noHi. Cim noHi B3s5m Ha pepmy. Ckinbkn
NOHI 3a/IMWNNOCL Y 300MapkKy?

I

| Bl
8. 3+7) (1+7) (9-3) (4+5 (5+2)
® ~(7-4 (8-3 (2+2) (6-5 ([{0-8)




Yucna pgpyroro gecartka.
OpHoundposi Ta asoundposi Yymcna

[MoBTOpPU HA3BM ymcen apyroro gecqartka. CKinbku
B KOXHOMY 4nchi aecatkiB? Ckinbku 0gnHULL?

OecaTtkun

Hecartb
OanHaouaTb
JBaHaouaTb
TpnHaguaThL
HoTnpHaguatb
M’aTHaguATH
LicTHaguaTL
CiMHagUATb
BiciMHaguaTh
IleB’aTHaauUATb
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3anunin Yyncna apyroro gecaTka, OpPieHTYIO4YNCh 3a CTPIN-

KaMu.
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3anuim nogaxi Yncna B NOPsSAKY 3POCTaHHS.

16, 12, 19, 13.

3anuwiun nogaHi Ymc

na B NOpPSaKy

nagaHHA.

14, 18, 15, 17.




5. PosTawyn nitepu B nopsaky 3p0CTaHHS Ynucesn i oTpuMaeLl
iM’51 KA3KOBOIro repos. 3anuiin e im’s.

O oM umm o P K K O T T
15 20 13 18 11 16 10 19 17 12 14

6. OpHoundposi Yncna nigkpecnu, a aosoundposi — odbeean.
\%\\%\\\%%\\ \\d\\\d\\
§ 1 10 14 20 18 5 15 |
7. Y nosiTpa 3anyctmnu 9 6e3ninoTHUKIB. Ye-
pe3 roanHy 6 6e3ninoTHUKIB CNyCTUIOCA Ha W
3emsto. Ckinbkm 6e3ninoTHUKIB 3aNULWLNIOCH
y MNOBITPI?

8. [ec NaTtpoH oo 00iay 3HANLLIOB 5 MiH, a nic-
na obigy — Ha 2 MiHn Binblie. Ckinbku MiH
3HanwwoB nec aTtpoH nicna odiay?

9. I3 KOXHOro BMpagdy Ha gogaBaHHe CKiaam, 3anuiun i ob-
4YuCnn ABa BMpPa3n Ha BiOHIMAHHS.

2+ 4 =[] 6+1=I[] 5+3=L[] 7+0=1L[]
O =0 OO =0 MOOd=0L MOOLd=[01
O =0 OO =0 OOd=>041 MOOdLl=L01
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AdonaBaHHA Ta BigHIMaHHA BUAY
10+8,18 -8, 18 - 10

Cknagy Bupasn i 3Hanam ixHi 3Ha4eHHS 3a 3Ppas3KoM.

10+5=15 LI+ 0LI=CLL] LLI+01=L1L]

15-5=10 LLI-0]=[L1] [LLI-0]=[L1]
15-10=5 LILI-LII=01] LILI-LI1=[0L]
O6yumcnn.
0+ 5= o+ . =. 0+ .=
O+ 6= 6— 6= 6— 70=
O+ 9= 9-9-= 9-10=
O+ 3= 3= 3= 3—70=.
3anuwun noaaHi Ynucna B NOpPsaKy 3pOCTaHHS.
11,17, 20, 14, 12.

3anuwin nogaHi Yncna B NOPSAKY cnagaHHs.

16,19, 13, 11, 18.

=

Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 10 cM JoBLWMA 3a JaHUA,




10.

12

PostawyinTte nitepu B NopsaKy cnagaHHs ynucen i otpmma-

€Te CNoBOo. 3anuwliTb MOro.

1 2.
11 14 10 13 15 12 18 20 16 19 17
H O A P B O € 3 b A LU
| L] T O O
| HEEEN HEEEEEEEN
| HEEEN HEEEEEEEN
| T N
Tpu Gini KponNukn 3ycTpinn 6 cipmx Kpo-
nukiB. CKiflbkKn KPONKUKIB 3yCTpinocsa? M”” (
Cknaziv i po3B’sxXu 3aa4y 3a MaloHKOM,
T O A N N
HEEEEEEEEEEN
T T T T T T >9
J1onoBHM | PO3B XU 3a0a4y. H1l /511
i =mul

Y 6yauHky 6yno [, ] noBepxu. Jobyay-




AdopaBaHHe Ta BigHiMaHHA yncna 1 y mexax 20

r ) )
'1. Hocnign, 9K MOXHa 00 4Yucna gogatu ymcno 1 Ta Bif,

ymcna BIgHATY Ymncno 1.

; 14—1—13ﬁ\w &15“—16
1-12-13-14-(15-16-17-18-(19-29

Konn oTpumMyemMo HacTynHe 4ncio? Konu oTpumMyemo

Mon HE Yynucno?
L onepenHe 4Y1cro )

2. [lofiCHM Ha OCHOBI YMCNOBOro psay NoOaBaHHS Ta BiOHi-
MaHHS yncna 1. BukoHar 004MCNEeHHs.

[0-(1)-G2-13-13-[5-(19-17-18-19-€0

2+ 1= 13 9-1=18
0+ 1= 9+ 1= ~ 1=
3+ 1= 8- 1= - 7=

3. 3anuwun ymcna B NOPSAKy cnagaHHs, nodnHaioum 3 20,

o . i

P 7 \ 7 T
() x G AN
4. 78— 1 3+ 71175 100177+ 1

@ 7 12— + 16 14170+ 1
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5.

14

B ogHoMy Auwmky 16 anenbCuHIiB, a B Apy-
romy — Ha 1 meHwe. Ckinbkn anenbCuHIB

y OPYroMy aumky?

S

[MomMipKy#, Y1 MOXHA LMMKU Ka3KOBMMW MOHETaMM 3annaTu-
TN Taki CyMWU:

S TPOSHL; 6 TposHA,

7 TPOSAHA, 8 TposHA;

9 TposaHa; 10 TposiHA.
0+ 4= 719+ 1= 20-10-=
6— 6= 12— 1= 13— 10=

Aka ¢irypa TyT «3arBa»? O6Beau ii. MogcHn cBin BUOIP.

J



Ypok-pocnip)XxeHHq. JeuumeTp

!'1.

~
Jocnign, wo take geunmmetp. Ckinbkn ue caHTUMETPIB?

I\\\\l\H\I\H\l\H\I\\Hl\H\I\\Hl\H\|\\Hl\H\|\\Hl\H\|\\\\l\H\|H\\l\\H|HH|HH|HH|HH|HH|
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

10 caHTmeTpiB — 10 cm

P

l
1 npeuymeTp — 1 om

1 oM =10 CI\I/I
S J
2. %
J
3. %ka poBXMHa DaHOro Bigpiska? 3anuviuun, CKilbku Le ae-
LMMETPIB | CAHTUMETPIB.
12 c™m
Llom [ lcm
4. 9Yka poBXuHa NOXKM? 3anuin B geummMmeTpax i caHTume-
Tpax. B
' D,u,lvl Llcm :
012345678910
5. [Hor Jlopa mae 3picTt 8 oM, a Takca Anica Ha

4 oM Huxda. CKinbky OeumMmeTpiB CTaHOBUTb
3piCT Takcu?

1l's)



6. [dor Jlopa mae 6 30n0tmnx mepanen, 3 cpibHi, a OPOH30BUX
CTiNIbKM, CKiNbKK 3010TUX i CPibHMX pa3om. Ckinbkn GPOH-
30BUX Medanen mae oor?

7. 1. 15+1=[1] 18 -1=[1] 20 -1 =[.1.]

& 10-5=[]] 9-2=[] 10-4=[]
2 11+1=[T] 10+1=0T] 12-1=[T]
9-6=[] 10-3=[] 9-4=[]

8. Bwumipan goxuHu Bigpi3kiB. Ha cKinbkn caHTUMETPIB nep-
LW BIOPI3OK OOBLUMIA Bif, OPYroro?

9. IpuHka HamanoBana 19 NMCTIBOK ANg 3axuc- 2
HUKIB YkpaiHn, a Ceprinko — Ha 1 NINCTIBKY | . {j

MeHLe. Ckinbkn nucTiBok HamanoBaB Cep-

rNKO? '
10. 12+ 11121 10+5[110-5
&) 13-3[07113-10 20 - 10119 + 1

16



11. TodcHun, 9K BUKOHaNW Aii gogaBaHHSA Ta BiOHIMaHHS.
O06umncnn 3a 3pas3kom.

3W+§/W=7W 2am+ 3 am =[] am

30+40=70 20 + 30 = [.[.]
9 —3%/{,9:6%/{,9 8am—-5nam=1[.] am
9&0:50 80 - 50 =[]

12. (10-5] (2+86
®

13. I3 KOXHOro BMpasdy Ha gogaBaHHA Cknaau OBa BMpasu Ha
BiOHIMAHHSA Ta 3HAMAW IXHI 3HAYEHHS.

16 +1=17 13+ 1=L1] 10 + 8 =[]
17-1=16 [T0-1=L1] LLI-L)=L1]
17 - 16 =1 [1-L=0 LLI-LTI=L]

=1k =]

© \‘/f\.)ﬂ

HaTtans AMnTpuk [=]..5

17



Ypok-pocnipxeHHs. [loba

MoMipKyn, 9Ky YaCTUHY O00W iNIOCTPYE KOXEH 3 LUuMX

18

\ MaJTtOHKIB. y
2. 3anuvwmn ymcna 3a 3paskom.

716 LL] 1]
3. Jonuwu nponyuieHi yncna.

0 1 2] 4 5[] 7 8 [] 1001112 13

LT3 15117119 20




Migpkpecnn Hanbinblie cepen JaHUX YNCEr.

12,6, 18, 3,0, 19, 10, 11, 7.
Cknagu i po3B’sxXun 3agady.
! 3 Kr
” Ha ?
. O KI

Cknagm 3agadvy 3a MatOHKOM | PO3- prrrsrnrand

A A
B’skU Ti. % g

PaBnuk nipHyB Ha OHO 4 pa3n, a CUHA pnbka — Ha 5 pa3siB
6inbwe. Ckinbkn pasie nipHyna pmbka?

[lBa oeuvikn MipsioTb cobo0 Tpe- 7
TbOro. 9dka Moro OoBXWHa, AKLLO ‘ﬂﬂ
ABa JeUnKn PO3ropHyImMcd Ha 5 am T LTy &
KOXHNIN?

19



9. Jeuuk po3ropHyBCs crno4vatky Ha 6 Am, a NoTiM — Le Ha
10 cMm. Ckinbku OeummMeTpiB CTAaHOBUTb MOro JOBXUHA?

10. 3anuwun 3a 3paskom.

1 o0Mm =10 cw™m 6aom=[[.]cm
20mM=[.[.]cm 8am=[.[.]cm
11. 5 pi6[ |16 pid 1aom[ ]10 cm 10cm|[ |1 cm

& 124611006  16cm[115cm  1am[]1com
12. O6uncnn.
10 + 7 =1 18 — 10 =[] 16 —1=[1.
17 -1 =1 15— 5 =[1.] 19 + 1 =[1.]

13. Po3rngHb TiHi Big, Pi3HMX npegMeTiB. Aka TiHb HaNeXuTb
Kyni, a 9ka — Kydy? Bkaxun cTpinkamu.

1 2 3 4
14 %
% (W) ()
Q& Jii; Q3 J(}?
I O30
HEEEREEEN i
e =B
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Ypok-pocnip)XXeHHsa. FoOanHHUK

' ' INa BU3HAYEHHS NEBHUX MPOMIXKIB
) 4yacy o4y BUHaAWLLIWN FOAUHHUK.

MexaHiyHun  EnekTpoHHUN
FOAVNHHUK FOAVNHHUK

COHAYHUIN [Tico4yHnM
rOANHHUK rOOMHHUK

JaHuin rOOVHHUK NOKa3ye TPETIO roANHY.

KoTpy roanHy nokasye KOXeH i3 umx
FOOVHHWKIB? 3anuiin.

3. Jomanion rognHHy CTPINKy Tak, Wo0b KOXEeH roanHHUK no-
Ka3yBaB 3a3HayeHy roanHy.

[pyra rognHa Ilecata rogmnHa OguHapgusaTa
rogmHa
4. 3anuwun, 0 KOTPIiN roguHi TM naraew cnatu. 9ka ue 4actu-
Ha 0o06un?

21




5. 15cm=[lam[.lcm 18 cm =[] am[.Icm
17cem=LIlgm[.lcm 13cm =[.]am[.]cm

6. Cknagn i po3B’sxu 3anady.

7.  Crosano Miwno Moeep- Crano
B MOPTY B MOpe Hynocs B MOPTY
6 3 2
8. 1. 8+1=L] 9-1=1L] 15-5=[1.]

& 1841=[T0 19-1=0CT1 15-10=[]
2. 16+1=[1.1 13-10=I[.] 9+1=[1.]
6+1=1[] 13 -3 =[.].] 194+ 1=[.].]

0.

@ %k
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JdopaBaHHS yncen y gpyromy Aecstky

!

r1_ Jocnign, 9K 0oaaloTb Yyucna B Apyromy OeCATky.

@' 4 - O

12+4=16

2. BwkoHam gpopaBaHHA 3a 4ONOMOro ManoHKiB. OCTaHHINn

cual EnER [
2+ 2= . 75+ .=, 17+ 4=,
3. 0+ 4= 0t &= tI=.
- 10= . 8- 10= . =]
_y= 8~ 8= - .=

4. Y kopobky noknanm 10 nayok yato. MoTim go-

BUNaa0K NPOINOCTPYN CaAMOCTIVHO.

knanm we 3 nadky. CKinbky madyok 4ar ctano
B KOPOOLLi?

1aomMm8cm=[.][.]cm 11Tem=[]lgm[.]lcm

iom4cm=[.].]cm 16cm=[.1gm[.] cm
23



6. Cknaawn i po3B’sXm 3anayy.

15/§ﬂﬂ&/”?

7.
@ 78179 6l 173
3 9 /120
74172 721710 200175
8. KoTpy roouHy nokasye KOXEeH i3 Uyx roaguHHUKIB? 3anuiun.
9. TllosTOpun cknag ymncen 7 Ta 8 | 3HanaM 3HA4YEHHS BMPA3IB.
123)4(5)e 123)4)5)6)7)
5 /QDCIIDD 3 00
© @ O ©
=[] 8-4=L[] =[] 7=1=L]
=[] 8-2=L[] =[] r-2=L1

24



BigHiMaHHA Yyncen y Apyromy AecaTky

N
(1. HJocnign, 9K BigHIMaOTb Y1cna B PYyromMy OECATKY.

N\

o ==

=12
2. [uiieeeed R

15— 2= 18— .=

3. 3’enHan CTpinkaMmy Bupasn 3 0QHaKOBMMW 3HAYEHHAMU 3a
3pas3KoM.

4. PoO3B’aXuM i NOPIBHAN 3aaaui.

1) [na TeatpanbHOI BUCTaBU NANbKap BUrOTOBMB
5 ¢irypok nogen i 4 dirypkm tBapuiH. CKinbku
BCbOro irypok 3pobmB nanbkap?

25



2) [na TeaTpanbHOI BUCTaBWU Ns/ibkap BUrOTOBMB
S ¢irypok mogen i 4 ¢irypkn TBapuH. Ha ckinb-
Kn OinbLue dirypok niogen, Hix ¢irypok TBapuH,
3p0obuB nanbkap?

5. PosTawyi nitepu B nopsaKy 3p0CTaHHSA YnCes | OTPUMaeLL
CNoBO. 3anuLuu 1oro.

18 16 20 14 19 12
nu J1 A A H M

Ha ckinbkn geummeTpiB TabypeTtka HmX4Ya, HixX CTin?

7. _|_2,£I,M4CM +3,IJ,M20M 7 OM S c™
2 oM 3 CM 4 om 3 cm 3 OM 2 CM
Llam[.]cm Llom[.lcm Llam[.Icm

26



8. T[losTtopu cknag ymcen 9i 10 Ta 3HanaW 3HAYEHHS BUPa3iB.

123)4)5)6)7)8 2[)4)5)(6)7/(8)9)
) UO0OO00L0)] g WL

10-4 =[] 9-4=1L[] 10-8=1L]
10-6 =[] 9-5=L[] 10-7=L]
9. 3anuwun «cycinie» KOXHOro 4yucna.
6 .. .. S L] 5

10. 3o06paxeHi TpaHCNOPTHI 3acobu 06’egHanu B 4 rpynn 3a
e@ NeBHMMN O3Hakamu. MMoMipkyi i cnpoOyin Ha3BaTK Liji 03-
HaKMW.

%@%@




HeBioome 3meHLWwyBaHe

r N . : N
' . lMpuragan, 9k Ha3mMBalTb YMcna Npw BigHIMaHHI.
® 3MeHLIyBaHe Big’eMHmk PizHnus
30 - 10 =20
LLlo 3Hangemo, gKuWo A0 Pi3HuLI JoaamMo Big’ €MHUK?
20+ 10 =30
LLlo6 3HanTK HEBiDOME 3MEHLIyBaHe,
Tpeba a0 pi3HULI J0OaTV Bi EMHUK.
\_ Yy
2. YCHO 3Hanau HeBIOOMI 3MEHLUYBaHI Ta AOMULLN iX.

A I I I I A I Y O N
R P A e
S50 -20-50 -4=13

3. Konu 3 rapaxa Buixano 8 MalluvH, Yy HbOMY 3a/ULLINIOCS
10 mawmH. Ckinbkn mawmnH 6yno B rapaxi crioyaTky?
byno Buixano 3anmuunnocs

L PR K

4. 17-2[110+5 13+3[]13-3
11+6[]111+4 18-2[]18 + 1
10-2[18+2 19-5[]12+2
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Konn 3 aepoopomy BUETINO Ha 3aBOaH-
HA © renikontepis, Tam 3aJULLNIOCH ‘;‘
2 renikontepun. Ckinbkn renikontepis

Oyno Ha aepoapomi cnovyaTky?

3HanaiTe CyMn Ta PI3HULL.

1.16 + 2 =[.1.] 18 -8 =[.1.] 18 - 10 =[]
7+3=[1] 15 -4 =[.1.] 10 + 10 = [.[.]

2. 3+ 10=[1.] 19-1=[1] 20 - 10 = [.1.]
12-1=[1] 12 +4=[1.] 12-12 =[]

Jonuiv nponyLLeHi Yyicna, Wwob PIBHOCTI Oy NpaBUIbHUMN.

1am 4 cm = 14 c™m 15cm =[] am[.] c™m

1am1cm=[1].]cm 19cm=[L]Igm[.]cm

Aka ¢irypa TyT «3anBa»? 3akpecnu ii. [NoscHu cBili BUOIp.

/N = O
-

[=]:
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HeBipomun Bia’emHuk. Luningp

e
1. [lMpurapai, 9K Ha3mBaloTb YMCna NP BigHIMaHHI.

! 3MeHLLYyBaHe Bin’eMHuMK PisHnus

\‘15—5l=1o/

LLIo ogepXunmo, KO Big, 3MEHLLYBAHOIO BiAHIMEMO PISHULIO?
15-10=5

LLlo® 3HanTn HEBIOOMWI Big EMHUK,
Tpeba Bif, BMEHLLYBAHOIO BiAHATM PISHULLIO.

\. S

#0— =30 79— ..
;9\0;—;\ =50 13-,

3. Po3B’su i nopiBHAK 3aaaudi.

1) Y Hatani 6yno 16 apkywiB nanepy. LUicTb apkyLwiB
BOHA BUKOpuUCTana OJi9 BUrOTOBMIEHHS anikauin.
Ckinbky apkywis nanepy 3anuwunocs B Hatani?

2. YcHo 3 a|7|u|/| HeBi,EI,OMi Bi’EMHUKW Ta OOMULLN iX.
|
||
||
||
|

2) Y Hatani 6yno 16 apkywis nanepy. Konn BoOHa BUKO-
pucTana gekifibka apkyLis a1 BUrOTOBIEHHS anJii-
Kauir, To B Hel 3anuwinnocs we 10 apkywwiB. CKinbku
apKyLwiB nanepy BukopucTana Hatana?

30



[TomMipkyin, 41 MOXHa B pe3ynbTarTi Aji BigHIMaHHA oTpuMmaTu
PI3HNLIO, WO OOPIBHIOE 3MEHLUYBaHOMY. HAke 4MCcno mMae
OyTu Big’ eMHMKOM? Cknaam i 3anuLuu BignoBigHY PiBHICTb.

Po3rnaHb 306paxeHi ¢irypu. Jan Bianosiai Ha 3annUTaHHS
| 3anuLwKn NOTPIOHI Ymcna.

Ckinbkun kybiB 300paxeHo Ha MatoHKy? [ ]
Ckinbkun kynb? [ ]
Ckinbkn @iryp, aki He € kydbamn? [ |

QAFO®

3BepHK yBary Ha ¢irypy, posTalloBaHy Mix Kydbamu. Lie —
LMNiHAP.

[Mo3Hay (v'), aKi 3 umx @iryp T 3MOXeLL NOKOTUTU, AKLLO
NOKIacTu ix Ha Oik.

O8O A

60-40[]20+0 14+2[120 -1
50+ 10[ 110+ 5 6+4[]16-6
16-1[]16+ 1 9+ 1[]40-30




Ypok-pocnipgxeHHs. Kyr. NobGynoBa Kkyta

( . y . A
1. CuHIR | 4YepBOHUIM MPOMEHI YTBOPIOWOTb KyT. 3BEPHU
yBary, 9K noro no3Ha4aoTb.
® CKiNbKW KYTIB Y TPUKYTHUKY? [Mo3HaY ix.
g .
2. [lo3Hay KyT MiXX HATKaMM, 00 9KUX NPUB’S-
3aHi KyJbKWN.
3. Tlo3Hay KyTn MiX CTpifikamu 306paxeHunx
rOOUHHUKIB.
4. Tlobyayn Takuin camMuin KyT.
5. 3anuwu, ckinbkn KyTiB Yy KOXHIi 300paxeHin ¢irypi.
L] L] : D<:> D/ x
6. TMokaxu KyTn Ha npeameTax, ki Tm 6aymil ooBkona.
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YUCJIA 21-100. AOAABAHHA
TA BIAHIMAHHA YACEJT Y MEXAX 100
BE3 NEPEXOLAY HYEPE3 PO3PY

Hymepauia umcen 21-100. Kpyrni umcna

r1. Jonunwn nponyuieHi Yynucna.

\ 70 20 trtm 50 60 [T 11 90 700

o . . .
Yucna, aki 3akiHYyloTbes Ha 0, y MaTemMaTuui Ha3nBaloTb
L KPYrUMMW.

_

2. Hagkin irpawui HanncaHo Kpyrne 41cro, Hambinblue cepen,
AaHux yncen? Ob6esegu moro.

£ ) €9 € CLIND G CY D C&

3. dkmnm ManHOK IIOCTPYE KOXHE YUCIO

3 Tabnnui? Bkaxn cTpinkamm 3a 3pas3kom. Ae- | Opun-
CATKMN HUuUlI

1 4

3 2

)

2 3

4 1

6 0

[Npo oAnHMLi rOBOPSATL — PO3PAA, OAUHULLb,
NPO OECATKN — pO3pPNAn AECATKIB.
64 =60 + 4
60 i 4 — po3panHi AoaaHKM yucna 64.
6 nokasye, CKiJibk OONHULL Y PO3PSAI OECATKIB.
4 nokasye, CKiJlbkM OOMHULb Y PO3PSALAI OONHULb.

=i
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YTBOPU 1 3anunLLIN YMUcha.

@@e (27 @(0@{0)ceese [
@@wee [I1 ({010 ceeeee [
@@weee (11 (@G1e® [T
@9 (0 eewe [T 1

,D,onmum I'IpOI'IyLI_I,eHi yucna.

31323

{

T3 L

T

:

3anuwiTb Ynucna y BUrngai Cymy pospsgHmx 0oaaHkiB 3a
3pa3KoM.

1. 73=170+3 6= 52=

24= 8 8= 35=
2. Y1=40+1  26=. 93=.
= 7=|. 37=.

BonoHTepn npmneesnn oJis nepLuoro B3Bo-
oy 10 npunapiB HiYyHOro 6avyeHHsa, a ongd
OPYyroro B3Boay — Ha 4 npunaan OinbLue.
CKinbku NpunaaiB HiYHOro GayeHHs npu-
BE3/N ONs OPYyroro B3Boay?

14+4>01]1-2>0LL1-10>[]1+3>[1+1>LL]



10.

11.

BOHa nogapysana nogpyasi. CKinbkn nncTiBok

Y Codinkn 6yno 12 nuctiBok. IBi nUCTiBKM % s
" i i
sanvwmnocd B Cooinkmn? et LF

3’enHali BMpa3n 3 0AHaKOBUMW 3HAYEHHSMN 33 3Pa3KOM.

A
k/

3anuLin 4Yncno, YyTBOPEHe 3a A0MNOMOro
300paxeHnx MOHeT.

[ToMipKy, 9Ke 4ncno YyTBOPUMO 3 [OBOX
MOHET 1o 10 rpH i TPbOX MOHET MO 1 rpH;
I3 TPbOX MOHET 1o 10 rpH Ta YOTUPBLOX MO-
HeT no 1 rpH. 3anuwn Ui yucna.




13. Ha pgpoti cuaginn nacriskn. Konun o o d
4 nacTiBKW NONETIiNn, 3anLnnocs
we 5 nacTiBoK. CKifibkKu NnacTiBOK ~
Oyno Ha gpoTi cnoyaTky?

14. 1. 15+1=[1J] 18-3=[[] 14-1=LL]
& 10 - 8 =[] 19-5=[1.] 10-4=[]

2. 11 +1=[1] 10+7=LL] 12-1=[1]1
9-6=L] 15-3=L1] 19-4=[1]1

15. KoTpy roguHy nokasye KOXeH roamHHuUK? 3anuuiu.

mEEE

WWWW%

> vl D\ vee) vama

pEDI p&EB4d

Okf0
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Yucna nepLioi COTHi

2
!

Po3rngHb TabAnLK0 YMcen nepLloi COTHI. A

11/21|31/41|51|61|71
12(22(32(42(52|62|72(82|92
13(23[33(43|53|63|73|83/|93
1424|3444 (54|64|74|84|94
15|25|35|45|55|65|75|85|95
16|26 |36 |46 |56 |66 |76 |86 |96
17|27|37|47|57|67|77|87|97
1828|3848 |58 (68|78 (88|98
19(29(39(49(59(69(79(89 (99
20304050 (60 |70{80|90 100

Ol (N|O|[O1BA[W|N|—=

—_
o

1) TlpoynTtam ymcna nepwioro, 4pyroro, TPeTLOoro, n’s-
TOro | JecsaToro AecsTKiB.

2) Ha3zsuumcno, ske nae 3a yncnom 99; nepen, umciom 53.

3) [MpounTanm yncna, B AKMX KifibKiCTb OAMHULE Y PO3PSai
oanHuup O.

4) 3Hangn HaMMeHLLE YXUCNO0 B LLOCTOMY LECHATKY. }

3anuwun upudppamm yucna.
IBanusaTh BiCiM, TPMOUATb OOMH, N’ ATOECAT AEeB’ATb, NEB’A-
HOCTO, BICIMOECHT BiCiM, CIMOECAT M’ATb, COPOK.

3anuLin Yyncna WocToro AecarTka.
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20+ 70=. 60— 170-=.
0+ 70=. 90-20-=.
30+ 70=. s0-50=.

PosTawyi nitepu Ha poXeBOMY Ti B NOPAAKY 3pOCTaHHS
yncen, a nitepun Ha 6NakNTHOMY T/l — Y NOPSAAKY CNagaHHS
yncesn. 3anuwin oTpumMaHi cnosa.

82 35 99 24 40 56 42 34
P A A o I C 1] X

[ onoBHW YncnoBumn psaa.
Jonunwin noTpibHi Yyncna 3a 3pa3koMm,

®m ' '

200130 750150 9019
5 0 541795 2818 2

-

60 130 Z 2




10.

11.

12.

13.

Kynunn 16 kr rpedku, a 6opowHa — Ha 3 Kr
Binbe. Ckinbkn Kinorpamis 6opoLHa Kynuamn?

Ha nuni 6yno gexinbka 6axinok. Konun 8 6aXxinok @"
NOJIETINO 00 BY/MKA, TO HA JIAMI 3aNMLUUIOCS LLE '}ﬁj
10 6oxinok. Ckinbkn 6axinok 6yno Ha nuni cno- b‘#
4yaTky? "

JlOnoBHM 3anncu 3a 3pa3KkoMm.
90 > 70 Ha 20 60 > 10 Ha[LI.] 30 > 20 Ha[.].]

50<80wHal.][.] 20<40mnal.l.] 90< 100 Hal.l[.]

3anun, 0 KOTpin roauHi B Tebe poanoynHa- M
I0TbCH YPOKW B LLIKOJTi Ta O KOTPIN 3aKIHYYKOTLCH. « =
PoanoyunHatotecsa o[ [ [ | [ [ 1,

a 3akiHuytoteess o[ [ [ [ [ [ |. -

Ckinbku rpyBeHb pewTn otpumMae Ons B KOXXHOMY BUNaaky?
3anun.

10 rpH KOXHa

[.I.] rpH [.I.]rpH

S0



14. 13 10 irpawkoBux 6anepunH TaHutoBasno Tinbkn 4. CKinbku
OanepuH He TaHuoBano?

3 oM 4 nm 6 oM
+ + +

1.0M 3 CM 2.0M 4 cm 3 OM 6 CcMm
Llam[.] cm Llom[.]cm Llaom[.]cm

16. Y uymx 3anmcax oaHakoBi NiTepn NO3HavyalTb OAHAKOBI
@ umdpu, pisHi nitepn — pisHi umdpn. Poswmndpyn sanmcu.

M+M+M=AM AX + AX = OX
AX + A = AA AU + A = OX
17. =D
@ i, A
A V4 e
A ! i 5
§¥ﬁ>->-> [=).5e
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HacTtynHe i nonepenHe yncno.
Yucna-«cycign»

3Hanam B YMCNOBOMY psaay, NOJAaHOMY Ha OOKIaauHLi No-
cibHuka, Bci ymncna mix 20 i 30. 3anuwwm ix. Lo cninbHOro
B LMX yncen?

BukoHawn 3aBOaHHS 3a JONOMOIO YMCNOBOro paay.
1) «Cycigpamu» yncna 5 € uicna 4 i 6.

2) «Cycigamu» yncna 21 e uncna L. ]i [L].].

3) «Cycigamu» yncna 35 € uncna [L[.]i [L].].

4) «Cycipamun» yncna 96 € uncna [L[.]i[L].].

CKiNlbK1 OECATKIB | OOVHUL Y KOXHOMY 4Ynchi? 3anuviuin.

3anuin Yyncna geB’aTtoro gecsarka.

Necatkn | OguHuui

3anuwun ymicna B Tabnuuo 3a 3pas-
KOM.,

CopoK LWiCTb, WICTHAOUATD,
LUICTOECAT, WICTAECAT OOMH,
BICIMOECAT N’ATb.

EI BT BT (B | R
I [T (] e

LLlo o3Havyae koxHa umdppa B 3anuci
LMX yncen?
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6.

10.

42

Y kactpyni 6yno 10 n Boan, a B OIiOOHI — =
30 n. Ckinbku NiTpiB BOAM Y KaCTpyni i GigoHi
pasom? . l'

T T O T I
HEEEEEEEEEEE HEEEEENEE
HEEEEEEEEEEE HEEEEEEEE
HEEEEEEEEEEE HEEEEEEEE
I o

Bin HanbinbLuoro AsoundpoBOro Yyncna BigHiMmM HambinbLue
oaHounodpose.

Y Basi 6yno 6 4epBOHUX TpOsHA, 4 6ini n 1 po-
XeBa.

Mpo Wo Mun Ai3HaEMOCh, 0O4YNCNMBLLN TaKi BU-
pasn: 6 +4;,6+4+1;,6+1;4+17?
3Hanan iXHi 3Ha4YeHHS Ta OONMULLIN NMOSCHEHHS.

Jonnuwun nponyLeHi Yncna.

1aom4cm=[1[.]cwm 183cm=[]aom[.]cm
1om2cm=L[1.]cm 18cm=[]am[.]cm
1am9cm=[.[.]cm 22 cm =[] am [.] cm
80 - 40[]50 + 40 17-7[]10-3
90 +10[]90 - 10 12-2[]2-2
60 +20[ 120 + 60 6+ 11161



HdopaBaHHe Ta BigHiMaHHA yncna 1 y mexax 100

1. YCHO 3Hamam cymy 4mcen Ha KOXHin irpawui. O6segu
irpawiky, Ha skiin cyma HamnbinbLua.

(2012002018 (s0)20010(ES  (BOXIONAONEY

2. 3Hanmam B uucnoBomy psaay (Ha obknaamHui NocidHMKa)
| 3annLIK NonepeaHe Ta HACTYMNHE YMC0 A0 KOXHOMO 3 YK-
cen: 19, 31, 49, 60, 99.

3. [llosicHn, gke 4nucno oTpUMYEMO, KoK gomaemo 1; Konu
BigHIMaeMO 1.

(-T2 T)-B-9-60

72+ 1=73 76-1=75
4. 1. 56+ 1=, 9+ 7= . 64— 1=
@ 80"‘ = 90— = 3 — 7=
2. 18+ 1= + 1= 53+ 1=,
8_ =, 60— = . g— = .

5. Maca Ko3eHATn 26 Kr, a Mmaca arHatv Ha 1 Kr
MeHLwa. 9ka maca ArHatn?

Ve

1 11
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6. Y 6abyci Ha ropoai BMpocnn gBa rapoysu.
Maca ogHoro rapbysa 9 kr, a maca gpyro-
ro — Ha 1 kr 6inbLua.

1) 9ka maca gpyroro rap6ysa?
2) Aka maca gBox rap0OysiB pasom?

7. 15-5[]15-10 20+ 10170+ 10
18 + 1190 - 50 6+4[]60+4
85-1[180-50 30+0[130-0

8. 3Hanau O0BXUHY OBOX CTPIYOK pa3oMm.
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NopaBaHHS i BiaHiMaHHSA HA OCHOBI
OeCATKOBOro cksany umncna B mexax 100

1. 3anuww ymicna y BUrnaai CyMmm po3psaHux O0AAHKIB 3a
3pa3KoMm.

27 =20+7 35 =[.[.1+[] 58 =[.[.1 +[.]

2. |3 KOXHOro BMpasy Ha OogaBaHHS CKflaaym OBa BMpPasn Ha
BiHIMaHHS 3a 3pa3koM. 3Hanan 3HA4YEHHS BMPa3iB.

40 + 6 = 46 30 +7=[L[] 70+4=[1]
46 - 40 = 6 [1.]-30 =[] [(L-C=0
46 — 6 = 40 LL1-[1=[L1] LLI-[L1=L1]

3. Cknagwn i po3B’sXxum 3agady 3a MaJIlOHKOM.

4. 1. 50+6=[1] 57 -7=[L1]
%) 40 +3="[T] 90 +9=LL1L]
28 -8 =[.1.] 84 — 80 =[]

2. 32-30=[] 40 +3=[1]

56 -6 =[1.] 29 - 20 =[]

90 +4 =[] 82 -2 =[]

5. 40+10~>[L1L]1-20~>[1.1-30~>[]+ 100> [T.T.]
45



9.

S

Onecb pobuB nanepoBi YOBHUKN. Konn 8 4oB-
HUKIB BiH MogapyBaB CECTPUYLi, TO B HbOIO
sanuwmnnocs 20 4oBHMKIB. CKiflbKM YOBHUKIB

3pobmB Onecb?

Jonnwn nponyuweHi yncna, wob yTBOpUANCSA NpaBUsbHI
PIBHOCTI.

50+.=56 62— .=60 .= H4=490

70+ . = 62— . =2 = =10

OpHa 6inoyka 3Hanwna 40 ropixis, a
opyra — 20 wuwok. CKinbkn BCbOro Q‘
FOPIXiB i LWNLWOK Yy BinoK? ( &)

[opiBHAN YyMcna 3a LONOMOIrOK YNC/IOBOrO Psay.

(10—20—(39—49—60—69—70—60—90—(00

20[.] 30 50 [.] 40 80 [.] 30 90 [.] 100
50 [.] 50 80[.170 40 [.1 10 10[.1 10
10. 3anuwn Bupasu i 3HanaM iXHi 3HAYEHHS,
20 | 70 _ 15 | 86
Cyma Pi3Hnug
30 | 3 5 1

46




11. Po3rngHb MantoHOK i 3anuLuu BiAMoBigli Ha 3anuTaHHS.

\(\\’\'a OY\?‘ “\69\?‘

o

pP 609 6"’0\'\ <2

Y koro 3 giten Hanbinbwe kyoukis? [ [ [ [T T T T 1]
Y koro HanmeHwe kyoukis? [ [ [ [ [T [T T[]
XT0 Mae ogHakoBy KinbkicTb KyoukiB? [ [ [ [ T T [ [T T T 1]

12. CKinbkn rpnBeHb y KOXHOMY ramaHLi? 3anuuiu.

13. Bumipan noexumHu Bigpi3kiB. Ha CKinbku CaHTUMETPIB
HaMEeHLNI BiAPI30K KOPOTLUWI Bif, ABOX iHWKX? Cknaaw,
3anuin m od4mcnm BiANOBIAHI BMPa3W.

.lcm
.lcm [cm
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HdoaasaHHs Bupy 43 + 20, 43 + 2

1. 3anuwwu ymncna y Burngai cymm po3psaaHnx OoOaHKiB.

29 = [L[.1 +[.] 53 =[.[.]+[.] 84 =[.1.1 +[.]
2. 0O6yucnn.

+4,D,M3CM _|_4,IJ,M30M
2 OM 2 CM
Llom[.]cm Llom[.]cm
(3. Nocnion, 9k popanu yncna 431 20, 43 i 2. )
)

\.
4. BwukoHanTe pogaBaHHS.

CJ 1. 25+20=[1.] 25+2=[[] 28+60=[L]

34 +10 =[.1.] 34 +1=[LL1 91+8=L[1]

62 + 30 =[.].] 62 +3=[L[1L1 33+4=[1]

2. 25+30=[1.] 52+5=[1.] 45+30=[1.]

54 + 40 =[.1.] 63+5=[L1L1 82+7=L[L1[1]1

45 15+ 50 =[.1.] 56 + 3=[1.] 24+ 20=1L[1.]



5.

KoTpy rognHy nokasye KOXeH roguHHUK? 3anuiuin.

Hap nonem nitano 22 6oxonu, a mxme-
niB — Ha 5 Oinbwe. Ckinbku mKmenis *&
niTano Hag nonem?

O6Bean MOHeTN, BapTICTb AKUX CTaHOBUTb 50 Fpl/IBeHb

Maca nucuui 14 kr, a BoBk Ha 30 Kr BaXK4u.
Aka maca BoBKa? M

15 + 4) (16 — 6] (18 — 4] (13 + 3]

11+ 7) (14 + 1] (19 - 6] (10 + 1]

49



HdopnasaHHga Buay 30 + 26, 3 + 26

CKopucTancs YncnoBum psaom (Ha 06knaamHLi NocibHMKa)
| 3anuLIM 4Yucna, Wo CToATb NOocepeanHi MixX ykazaHumm
yncnamu.

25127 49 i 51 101 30 53i 47
L] L] L] L]
O6uucnu.
3 M 3 CM
+ +
2 oM 6 c™m 2 O0M 6 CM
] am [l cm ] am [Llcm

Nocnion, 9k popanu yncna 301 26, 31 26.

7 N\
3+26=29
\ A N 4 J
4. Jopan po ymucna 40 yncno 54 i nosacHm cnocid ob4yncneHHs.
5. 50+32->[1.1-80~>[]+64~>[1.]+3>[1[]

50



3Hanam cymu.

20 + 53 =[.].] 2+ 53=[1] 2+ 43 =[.].]
40 + 15 =[.1.] 4+15=[1] 30 + 34 =[.1.]
70 + 22 =[.1.] 7+22=[1.] 50 + 27 =[.1.1
2 OM 2 CM

+ +

4 om 5 cwm 40mM 5 cm

Llam []cm ]am [L]cm

MNepworo gHa Typuctn noctasunm 10 Ha-
MeTiB, a gpyroro — 14 HameTiB. CKinbku
BCbOro HameTiB nocTtaBuan Typuctn 3a ° ; '

npa gHi?

50+ 20[]90 57 -71150 60[]20 + 35
42 - 2140 54 +20[ 170 80150+ 30

Ha cTosHLui 6yno aekinbka mawuH. Konu

5 MawuH noixano, Ha CTOAHLL 3anuLIn- m
nocs 33 mawmnHu. Ckinbkn mMalumH 6yno

Ha CTOSHLL cno4vaTky?

1. 50+ 10=[.].] 89+ 1 =[1] 34 + 30 =[.[.]

9+ 10=[L1L] 50 -1=[1]1 34 +3=[L1]

0. 80-10=[L1]  49+1=[1] 18+40=LL]
80 + 10 =[] 20-1=[1] 8+40=L[L]

i



BioHimaHHa Bnay 65 — 30, 65 — 3

1. 3anuwwu yncna y BUrnaai cymm po3psaHux JoOaHKIB.
34 =[1.1+[.] 48 = [.1.] +[] 76 =11+ []
2. 6 oM 5 cm 6 om 5 cm
3 M 3 CM
L] om [Lcm L] om [cm

ﬁB. Hocnign, 9K BUKOHanu BigHiMaHHSA 4Yncen 651 30, 651 3.

\

4. 3Hanguy pisHUL.
43 - 20 =[.1.] 38 -5=[.1.] 84 -2 =[.1.1
87 - 50 =[.1.] 98 -7 =[.1.1 97 - 40 =[.1.]
94 - 30 =[.1.] 56 -4 =[.].] 65 - 40 =[.1.]

5. 7 oM 8 cM™m 7 Oom 8 cm
4 am 2 CM
Llam [.]cwm Llam [.]lcm

52



10.

11.

Kyxap 3ninmB 16 nupixkiB, ane B AyXOBKY MO- CQ)

micTunocs Tinbkv 10. CKinbky NUPIXKiB 3aiu- QD
LLINNOCA CNEeKTN?

T T I O O L]
NN HER
NN HER
HEEREEREEEEN L]
R B
Bucota ctona 8 gm, a Bucota cTinbug 5 gm. Wo suwe:
CTiNl 4Yn cTineub? Ha cKinbku geummeTpiB?

64 om [ | 46 om 1cm [ 1 gm 1omM [ 110 cm
18 cm [ 8 om 5a0M[]150cm 1oMm [ 115 cm

Y KHUXUi 64 cTOopiHKW. [OpAinko npoyuTas

20 cTOpiHOK. CKiNbkM CTOPIHOK 3anunLLINIOCS §;

npouyntaTtn oOpainkosi?

LLlo cninbHOro y uux Bupasax? O6umcnum ix. MNMpocTtex, gk
3MIHIOIOTbCS A0AAHKWU, | 3p06M BUCHOBOK.

20 + 10 =[] 42 +20 =[]
20 + 30 = [.1.] 54 + 20 =[]

Aki 3 umx Piryp € YyotTnupumkytTHmkamm? Ob6Begu ix Ta 00-
'PYHTYN CBOIO OYMKY.

[(NNOO
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Ypok-pocnip)xeHHqa. MeTtp

54

[1. PoarngaHe cknagaHum metp. Jocnign, CKinbkn B MeTpi
' OeuyMeTpiB, CaHTUMETPIB.
. OouvH meTp —
® Le AeCHATb
i
1m=10 am
: OovH meTp —
Le CTO
CaHTUMETPIB.
1m=100 cm
7
\. y,
2. 3pobu 3 uynkoro nanepy MeTp i BiAMIpaN HUM CTPidKy
3aBOOBXKN 3 M.
3. 5mM[]50cm 5av5cm[ 15 am
@ 5m[l]5 am 150m [ 115 ¢cm
4. [Jonuwwn nponyuieHi ymcna.
2M=[.[.]om 28 cm =[.lam[.]cm
6M=[1.]aM 56 cm =[] am [.] cm
40 pm =[] ™m 34 pm =L Im L] om
5. Y nepwomy cyBoi 6yno 35 M TKaHWHK, a B

OPYroMy — Ha 2 M TKaHW1HM MeHLLe. CKinbku h

METPIB TKaHMHM BYNo B OpYyromMy CyBOi?




6. Po3B’axu i nopiBHAN 3aaadi.
1) Big CMYXKU OOBXWHOIO 35 CM Bigpi3ann 4aCTUHY
3aBOOBXKM 3 CM. AKOI JOBXWHWU cTana cCMyxka?

2) Big cMyKn goBXMHOO 35 CM Bigpi3any 4YaCTUHY 3aB-
OOBXKM 3 AM. FAKOT OOBXMHU CTasa CMyXka?

7. 3Hanau 3Ha4YeHHs BMUPasiB 3 KOMEHTYBAHHSAM.

e VS — A\
56 + 20 =[.[.] 56 + 2 =[.].]
N~ T~ T N~—T~__ 7
40 + 42 =[] 4+42=[1]
N T T N—T~__ 7
s O =
89 -40=[.1] 89 -4=[1]
N T~ T N—T 7

8. 1. 73-20=1[.1.] 98 - 8 =[.].] 98 — 80 =[.].]
&) 64-30=[]] 45-2=[]] 45-20=[T]

2. 48-6=[1.] 56+30=[L[] 54-10=[L[]
56-3=[1.] 44-40=[1.] 54-50=L[1]

9. 3adapbyi Tinbkn Kyowu.
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AdoanasaHHea aBoundpoBux yncen
0e3 nepexony Yepes3 AecAToK (3arajibHUW BUNapaoK)

(1 . Jocnign, 9k goaatotb ABoumdpoBi Yncna 6e3 nepexony A
l+epe3 ,EI,eCFITOK

Hopatoun oBoundgpoBi Ynucna, OecaTkm 0oaalTb
00 OecaTKiB, OANHULI — 00 OAUNHULLb.

o=

~~ X\ _— ™\
32 + 24 =56
N~ T ~_F

-mrigmri'n‘

2. Po3rngHb 3anuc i NosCHY cnocid o04YnNCNeHH4.

43+ 27=40+3+ 20+ 71=60+4=61

3. 3Hangu cymy 62 + 15 i3 KOMEHTYBAHHAM.

4. 37+ 30= . 54+ 20=

37+ 3= + 2=

37+ 33= +22=

5. B opkectpi 15 My3ukaHTIiB rpaloTb Ha Oy- H
XOBUX IHCTPYMEHTax, a 24 — Ha CTPYHHUX. \
CKiNlbk BCbOr0 MYy3MKaHTIB B OPKECTPI? |

56



6.
S

é

10.

11.

72+ 26012 9-9.137

49— 70199 36+63 1700

1. 21+43=[1] 35+22=[1] 15+21=[L]
42 +51 =11 44+31=[L11] 28+41=[1]

2. 53+13=[L[] 45+14=[1] 22+57=[L1]
62+22=[1] 25+33=[1] 12+31=[L]

JlicHnkmn nocagmnu 26 gyokiB i 42 annHkn. CKinbku
BCbOro AEPEB BOHW nocagnnn?

L] N N N R |
HE HEEEEEEEEEEE |
HE HEEEEEEEEEEN |
HE HEEEEEEEEEEN |
BE [ |

Y 3anucax 3HUKIN 3HaKU «+» | «—», [locTaB iX Tak, o0
PIBHOCTI 6y NpaBUIbHUMM,

4015011 =44 20190 ]1=230
371300110 =17 65 134011=100

3Hangu cepen oaHmx iryp TpukyTHMkK. Obsean ix.

ONO OO

PoaTtawuyin nitepu Ha pPOXeBOMY T/ y NMOpsaKy 3pOCTaHHS
yncen, a nitepun Ha 6r1akNTHOMY T/ — Yy NOPSAAKY CnagaHHS
ymncen. 3anuiun oTpumMaHi cfnosa.

80 35 92 24 46 32 72 50 18 51
T B O C 4 c X I T B

| N
H HEEEEEEEEEEE
N EEEEEEEEEEEn
N EEEEEEEEEEEn
I [ T B B

By



BigHimMmaHHa aBoundpoBuX Ynucen

0e3 nepexony Yepe3 AeCATOK (3arasibHUM BUNaaok)

\
(1. Jocnign, 9k BigHiMatoTb ABouMdpPoOBi Yncna 6e3 nepe-
' X0[y yepes OecHATOoK.
® 54 — 31 50 -30=20
& 4-1=3
54 - 31 =23 20 + 3 =23
BigHimatoun oBoundpoBi Yncna, AeCaTku BigHIMaOTb
Big, OECATKIB, OOMHULI — Big, OOUHULb.
\, J
2. 3Hangm pisHuuUo 59 — 36 i3 KOMEHTYBaHHSM.
3. 86-50-=. 67— 40=.
86— 5= 67— 4=
86— 55= 67— 44 =
4. Ha aepogpomi 6yno gekinbka nitakis. Konu 24 3 Hux nig-

HANNCb Yy NOBITPS, HA aepoapoMi 3anmwnnocd 12 nitakis.
Ckinbkun niTakiB 0yno Ha aepoapomi croyaTky?

3am[ |8 cm 1aomMm6cm |2 om

@ 6cm[ |6 am 1aom6cm[ |16 cm
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6. 1. 62-21=[.1.1 54 - 22 =[.].] 27 — 16 =[.].]
<) es5-32=[1] 48-26=[1] 53-31=[L]
2. 99 -33=[.].] 58 — 42 =[.].] 97 — 44 =[.].]
49-34=[1] 55-32=[1] 67-51=[LL

7. Big Hanbinbworo asoundpoBOro Yncna BigHiMm Yncno 25.

8. Po3rngHb ManmoHku. [1e MeHLue rpoLuen
| HA CKi/lbKU MeHLue?

9. JlnctoHowa maB po3HecTtn 36 nucTis. [o
00igy BiH po3Hic 12 nucTiB. CKinbkn NUCTIB
NOMY 3anMLLINIOCHA PO3HECTN?

10. Jonuwwu nponyuieHi yncna.
5om=L[.].]cm 6m=L[1[.]am
1ogm5cm=[1.]cm 6M4om=L[1[.1am

11. 3Hangm 3akoHOMIpHICTb. Hakpecnn noTpidHy ¢irypy 3a-

@ MiCTb 3HakKa NUTaHH4.

59




60

3HaxXoAKEeHHS 3Ha4YeHb BUpas3iB
Ta po3B’A3yBaHHA 3apad

O6uncnn.

33+ 24=. 85— 172=.
32+ 32= 96— 43=
12+ 2 2= — 2 2=
25+ 317=. 68— 35=.

Y nopty ctoano 54 cyaoHa. Cepen Hux 6yno
22 9XTW, a pewTa — MOTOPHI YOBHW. CKiNbKK
MOTOPHMX YOBHIB CTOSS1I0 B NOPTY?

[Mpurapain, 9K 3HaxoaAaTb HEBIAOMMIA O00AHOK Ta HEBIAOMUNA
Bia’eMHUK. Jonuwwin nponyLieHi yncna.

32+. =66 66— . =
+74=56 +26=79
95-. =24 58-. =31

B Oni 6yno 98 rpuseHb. Konu BoHa kynuna ko- .l i
POBKY KONbOPOBUX OMIBLLB, Y HEI 3a/IMLLNAOCY
23 rpuBHi. CKifbkn rpyvBeHb KOLUTYE KOpPOOKa

oniBLiB? .]“I




5. 1.37+12=[L1] 46-15=[[] 54+32=L[L1]
@ 55 -31=[1] 48 +51=[.[.] 44 +35=[.].]
2.57 -24 =[.1.] 44 - 32 =[.[.] 64+33=L[1]

69 - 32 =[.[.] 57 -43=[1.1 44+12=[1]

6. [itn doTtorpadysann 4 kynbkn Ha CTONi 3 pidHUX OokiB. [e
@ yna potorpadia? 3’egHan.

AHppin o @ borpaHa

o ® Bitanuk

MNanuHka
7. 83-3[183-30 5422120+ 7
@ 64 +2[ 164+ 20 45+ 22165 - 13

8. Hakpecnun namaHy, WO CKNaaaeTbCd 3 TPbOX JIAHOK: 3aB-
OOBXKM 3 CM, 5 cMm, 2 cM. 3Hanam OOBXUHY NamMaHoi.
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NMOBTOPEHHA
TA 3AKPINTJIEHHA BUBYHEHOIO

CkopucTancs 4ymcnosum psaom (Ha obknaguHui nociOHM-
Ka) | 3anuLwin 4yucna, gki CToaTb NOocepeavHi MixXK AaHUMKU
4yucnamu.

950 52 69i 71 28 i 32
LI L1 L]
CKiNlbKN OeCATKIB Yy KOXHOMY 4MCni? 3annwmn 3a 3pa3koMm.
NBaauaTb — 2 Oec. n'atonecar — [.| nec.
TPpUouaTb — [.] nec. wictoecar — [.] oec.
necatb — .| gec. copok — [. | nec.

3a nponomorow unep 1, 3, 5 3annmv aes’aTb ABOLMPPOBUX
ymncen. MNMpoyntan ix.

3Hanan pPisHULD 65 — 23 3 KOMEHTYBAHHSM.

O6uuncnn,

69— 117=. 73—57=.

72+ 23=. 37+ 217=.
+ 2 7= 9- =

67— 27= + 34=

NV-50->L1L]-30>[L1.]+6>[1.]-6~>[1]



9.

&

Konn 6ibniotekapka noctasuia Ha MOAULIO
35 KHMXOK, 1 3anmwmnocs noCTaBUTU e
13 KHMXOK. CKiNbKM KHUXOK BOHA Masna nocrta-

BUTWU Ha NOMNLLIO?

CKiflbkM YOTUPUKYTHUKIB HA MatoHKY? Bnuvwn BignosigHe
YNCINO Y KNITUHKY.

1.

L]

24 +3=[1]

2. 46-6=[1]
46 - 40 = [.1.]

10. 5m[ 15 am
& 3cwmi13am

B2

24 + 30 = [.1.]

86 - 80 =[.1.]

86 -6=[1]

29 + 1 =[1]
40 - 1 =L1]

8M[]9m
10cm[11cm

75-5=[1]
75 -50=[.1.]

30 + 12 =[L1]
3+ 12=[1]

1m[]10 om
2oMm[ |2 wm

Op=340)

(=]
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-@25 44 | 63 | 48 | 96
< LI L L L

@24 55 | 46 | 73 | 80
< ALL L L LT L

. Y 3o00napk npuee3nn 56 kr 6aHaHiB. CrnoHam

nanun 34 kr 6aHaHiB, a pewuty — masnam. Ckinb- %
Kn Kinorpamie 6aHaHiB Biggann maBsnam?

2 1.90-50=[.1] 84 +15=[.].]
66 + 3 =[.1.] 40 -1 =[1.]
2.52+41=[.1.] 44 + 21 =[.1.]
29 -9 =[.1.] 58 + 11 =[.[.]

. Y my3ei 6yno 16 makeTiB KO3aLbKNX YOB-
HiB-4yanok. Burotosunm we 10 makeTiB.
CKinlbkM MakeTiB YOBHIB CcTano B My3ei?

. 3Hanam cymy umcen 31 + 54 3 KOMEHTYBAHHAM.




17. 1) SHangn cymy ymucen 35 i 14.
2) 3Hangu pi3HuLo Yncen 64 i 21.

18. Jonuwwu Taki yncna, wob HepiBHOCTI Oynu npaBuIbHUMN.
8+[.1<10 8>[]+6

19. Yn mMoxHa ckasaTu, gka irpaluka HamBax4a? A ska Hain-

@ nerwa?

sk gl

20. bing npegMmerTiB, WO MalOTb GOPMY KyIi, HAMaslon Kpyxe-
4OK; L0 MaloTb popMy Kyba — KBagparT; Lo MaloTb Gopmy
LMniHOpa — YOTUPUKYTHUK.

65



22. NonoBHn go 10 yucno 9.

EEEEEEEEEEEEEEEEANE

23. . _ MpuepnHanocsa
Cupino MpuneTino 110 rypTy Crano
~ A ?
6 2 1
| L] |
BRI RN Y
| N
HEEEEEEEEEEEEEN HEEEEEEEER
I T I [ A I
24. [ 36inbw uncno 11 3meHWw yucno 15
Ha1|Ha2 | Ha3 Ha1|Ha2 | Ha3
LI L | L L1 L | L]
25. O6uyuncnw.
— = é/-l— 0:
37+ 3= 9- 2=
58+ 7=, 78— 1=
6+ 20= 2+ 30=.

26. [JoexuHa naptv 9 gm, a wmpuHa Ha 3 OM MeHwa. 7Aka
LUMpuHa napTtm?
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27.

28.

29.

30.

31.

Han nonem nitano 10 nnaHepis, a nitakieB —
Ha 6 OinbLue. Ckinbky niTakiB nitano Hag nonem? —

Jonuwin Taki yncna, wob HepiBHOCTI Oy NPaBUIbHUMM.

5>2+[] 10-[.]1< 4
,

Cknagu 3agadvy, 3annTaHHs KOi NoYnHa-
ETbCS CnoBamm: «Ha CKinbku MeHLe...».
Po3B’axu Lo 3agady.

3anuiin NOTPIOHI AOOAHKM | CyMM 3a 3Pa3KOM.

8 L] 1]

7 5|3 36 713
34 L1 | Ll 2 (L] L1 2 |[]

Yy MOXHa cTBepaXyBaTu, WO OOHA 3 UUX /

Jopir npoxoamTb Nig, gBoma iHWUMKN?
Brubepn 1 nosHay (v') cnoBO-BionoBiab.
OOGrpyHTYIN CBOKO AYMKY.

TAK HI

Bl . -



33. JonoBHn go 10 ymncno 8.

34. 3MiHM ManOHOK Tak, Wwo6 y 3agadi MoxHa 6yno BMKOPU-
CTaTW NOHATTS «CTiJIbKK X». PO3B’AXN 3a0au4y.

Cupino Mpunnuno Crano
t,
|
35. 3MeHLLyBaHe 151 18 | 16 | 20
Big’ eMHUK 5 1 10 1
Pi3HMLS L L L LT
36. (100-80] (40+10] (30+50]

®) (70+30) (90-60) (20+40) [60-50)
(50+20) (80-40) (10+ 80

68



37. ki ymcna Tpeba BigHaTK Big Yncen 11, 15, 18, w06 y KoXx-
HOMY BMNaAKy 3anuMumBcs gecatok? Cknagn n 3anuwim
BiANOBIAHI PIBHOCTI.

38. babycsa Bupiwmnna 3B’a3atn 26 nap wkap-
neTok, a 3e’a3ana 6 nap. Ckisibku nap wkap-
neTok i we Tpebda 3B’4A3aTn?

39. 3adapbyn Tinbkn uuiHAP.

OAS

40. Bumipan i NOpPIBHAN OOBXWUHW JTAHOK KOXHOI NlaMaHol.

o\

@o@

= <
.l cwm




42.

43.

45.

70

O6uuncnu.

32+ 9= 6- 6= .
24-2=. 6-50= .
16+ 20= . 56+ 2=

- 20=. - 3=

Cknagu Ta po3B’sXn 3aaavy 3a MastoHKOM.

N

4
|

. Momipkyi, ckinbkn Tpeba B3aTK rMp macoro 3 Kr, wob 3Ba-

XUTn uen rapbys. 3anmiun BignoBigHE YNCNO B KITITUHLI.

208 = 888

MopiBHAN BMpPa3un, HE BUKOHYIOUN OBYNCIIEHD.

80 - 50 [.180 - 30 30 +50[.]50 + 30
40 +20[.140 + 10 30 -30[.]80 - 80




46. Hakpecnu Biapi3ok 3aBaoBXkn 1 am 1 cm.

47. Cepepn uux BupasiB € Tpu, aKi MOXHa 004YMCINTU. 3HaAKON
IXHI 3Ha4YeHHd. YoMy He MOXHa 3HaWTK 3HAYEHHS YeTBep-

TOro Bupasy?
1Mm—1c™m 1m—-1nam
1a0M—1cm 1mMm—1n

48. Hatanka nobyaysana ¢irypy 3 naanyok i naacTuniHOBUX
KynbOK. CKiflbkn KyfnbOK MAacTuiiHy BOHA BMKopucTana?
Ckinbkn nannyok? 3anuiun B KNITUHKaXx.

Mobynyi nonibHy ¢irypy. 9k ii Ha3nBaTL?

[. ] Kynbok

. [.] nannyok




50.

52.

93.

o24.

72

NonoBHn o 10 yucno 7.

. 1. 100-80=[L1] 61-1=[L[L1 73+22=[1]

10+80=L[] 61+1=[L[L] 95-81=[1]

2. 100-70=[11 66-6=[1]1 42+37=[1]
14+10=[L1.] 66-60=[1.] 89-63=[1]

50cm|[ 15 am 1 cm 90 cm | 19 am
20cm [ |2 om 9 cm 13 am | |31 cm

Ha nepuwin nonuui ctoano 18 kHur, a Ha gpyrin —
Ha 6 KHUI MeHLe. CKiflbKn KHUI CTOS10 Ha '
OPYrin nonuuj? g,

N N N
HEEEEEEEEEEE HEEEEEEEEN
HEEEEEEEEEEN HEEEEEEEEN
HEEEEEEEEEEN HEEEEEEEEN
[ [ B

3a po3B’A3aHHAM BiAHOBWM YMOBM 3a4a4. Jonuiim noTPioHi
cnosa.

1) Ha nigBikOHHI ©OyNno Kinbka Ba30HIB. Konm g0 HMx
( ) e 2, Ha NiaBiKOHHI cTano 5 Ba3o-
HiB. CKiNbKK Ba30HIB Oy/10 Ha MiaBIKOHHI cnoyaTky?

S-2=[L1(___)

2) Ha niggikoHHi 6yno 2 sa3oHn. Konm oo H1X noCcTaBuiu
LLe Kinbka, Ha NiaBiKOHHi ( ) 5 Ba3oHiB. CKinbku
Ba30HIB NOCTaBUNN?

S5-2=0L1(___.)




55. [llpoaHaniayun, YMm BIOPISHAOTLCS OfHAa Bif OOHOI L reOMEeT-
PUYHI pirypu.

56. AHppin, borgaHa, Biktop i NanMHa pa3omMm Hakpecnunu
YOTUPUKYTHUK, NMO3HAYMBLUM MOr0 CTOPOHU MepmMn ni-
Tepamu CBOIX iMeH. Y KOro 3 aiten Biapi30K HaWOOBLUNNA?
Y KOro HamkopoTLWKnin? Ha ckiflbkn CAaHTUMETPIB HANOOBLLNI
BiAPI30K BiNbLIMI Bif, HANKOPOTLLOr0? 3anuiun i ob4yncnm
BiOMOBIOHUIA BUPA3.

/

_|
/

/
/o

o

57. O6bBean MoHeTW, BapPTIiCTb kX cTaHOBUTL 100 rpuBEHb.
3anuuwu B KITUHLI, CKIIbKN TPUBEHDb 3aULLINIIOCS.

I
CoPOCOD
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59. lNomipkyn i gonuwn NponyLLeHi Yncna.

L 7.0

60. 1om7cm=[.[.]cm 16em=[.lom[.] cm
5am8cm=[.].]cm 43 cm=[.gm[.] cm
7o0M=[.].]cm 60 cm =[.] om

61. I3 BiciMHAgUATM BaroHiB Noi3ga TilbKM OOMH OaraxHum,
a pewTa — nacaxmpcbki. CKinbkn nacaXxXmpcbkux BaroHiB

y noiagaj?

62. 1.92+3=[.].] 83+ 14 =[.].] 41+ 18 =[.].]
&) 15-5=0[1] 33-23=0[1] 14+21=[T]

2. 34+4=[1.] 56-21=[1] 62 + 36 =[.[.]
78 -3=[1.] 32+24=[1.] 96-65=[1.]
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63.

64.

D D3

Y 3anisHnyHomy geno 6yno 14 tenno-
BO3iB. HoTupn T1ennoBo3n BignpaBuau
Ha PeMOHT. CKifibkn TennoBO3iB 3aun-
LLUKMAoCS B Aeno?

CTpifIKKU roaAnHHMKa pyxatoTbCs Mo Kony. fAka
cTpinka onucye Ginblie kono? Obeeaum ii.

18+1[]21 -1 96 -6[189+1
43 -12[141-10 72 +15[]68 + 21

Lnningp ¢oTtorpadpyBanm 3 pi3HUX CTOPIH. Aka

3 umx doTtorpadinn He moxe 6yTn 306paKEHHAM
uuningpa? 3akpecnu ii.

LRI

el I

' >




68.

70.

71.

72.

76

HonosHu go 10 ymncno 6.

- 1.82+14=[1.] 12-2=L[1.] 75 +4=[.].]

98 -23=[[1.] 16-5=[1] 77 -33=[1]

2. 63+24=[.].] 16 +2=[1.] 38 +21=[.].]
87 - 25 =[.1.] 17-4=[1] 05 -5=[1.]

18cm=[]am[.]lcm 1am2cm=[.1].]cm
20 cm =[.| om Om4 om=[1[.]1am
Ha Bynuuj ropino 16 yepBoHUX nixtapis, 23 XOBTI,

a CUHIX CTIJIbKW, CKiJIbKW YEPBOHUX | XXOBTUX Pa30M.
CKiNlbKN CUHIX NiXTapiB ropifio Ha BynuL,i?

Cepepn, umx BupagsiB € Apa, 9Ki TM He 3MOXeLL 064YNCInTH.
3Hanam 3Ha4eHHs peLwTn BMpasis..

24 + 12 =[.1.] 42 + 0 =[.1.] 12-24==[.].]
0-15=[1] 64 + 10 = [.1.] 99 + 1 =[T1.1.]
69 - 23 =[.1.] 42 -0 =[1.] 42 — 32 =[.1.]

.52cm[ |5 amM 2 cm 3M7am[ |37 am

86cm|[ |6 am 8 cm 2mb5aom[ ] 52 cm
43 cm [ | 34 cm 9am[ |1 m



74.

75.

76.

77.

JliHil0, WO 0BMeXxye Kpyr, Ha3mMBaKTb KOJIOM.
AkMM KONbOPOM 300pas3mnun KONO Ha LbOMY
MastOHKY? 3anuiun.

Aki yncna mMoxHa 3anucaTtu B KNiTUHLI, WOo6 gaHa Hepis-
HiCTb ©yna NpaBUIbHOO?

8<10-L[.]

Po3dapbyi Tinbku Kyni.

Jonnwn nponyuieHi yncna.
18 10

=
8 - 6
=

K
N

+ W+
N

I K

el




79. Obumncnn.

99— 175=. — 4=
32+ 76=. Y2+ 6=.
+ 74=. 59— 7=.
g- 90- 30130+ 30 8- + 3
3+ 2+ 4 27— 25+ 2
81. Hapg kBiTaMum niTano 5 XO0BTUX, 3 YEPBOHI Ta 0

10 Oinux metenukie. CKinbkn BCbOro MeTenm- .;:\
KiB fliTasio Hag, KkBitTamMn? 7

82. Ha caHyaTtax katanoca 7 segmexaTt i 3 nu-
CEeH4T.

[NocTaB 3anuUTaHHA Tak, WOO PO3B'A3aHHAM
3agadi 6yB nepwun Bupas; apyrun Bmpas.
BukoHan po3B’a3aHHs i 3anuLuuv BiANOBIA).

- 7+3 | ([ 7-3 |

78



83. Yuopa roHyap BurotoBms 14 Ba3s, a cborogHi — 12 Bas.

84.

85.

86.

Ckinbkn Ba3 BUroTOBMB FOHYap 3a ABa AHi?

Yyopa CboropgHi 3a aBa pHi

e ¥ @7

3Hangu 3Ha4yeHHs BMpasiB. NpocTex, 9K 3MiHIOTbLCA O0-
JAaHKW, i 3podn BUCHOBOK.

29+ 10 =[.1.] 27 + 12 =[.1.] 25+ 14=[.1.]
28 + 11 =[.1.] 26 + 13 =[.1.] 24+15=[1.]

Cepepn umx BMpasiB € OBa, ki MOXHa 004YMcnuTK. 3Hanam
IXHI 3HAa4eHHS. [TOFACHM, HOMY HE MOXHA 3HANTM 3HAYEHHS
IHLLINX OBOX BMpPaA3iB.

1mMm—70cwm 1rpH - 10 am
1 m — 30 kon. 1 rpH — 20 kon.
25cv=[.]aom[.] cm 6aom2cm=[1].]cm

44 cm =[] gm[.] cwm 9om9cm=[.].1cm




88.

89.

o1.

80

NonoBHu go 10 yucna 5, 4, 3, 2.

Y 300napky xuno 24 06inkn, a B CYCiaHbOMY
nici — Ha 45 6inok 6inbLe. Ckinbkn 0INOK XWno

B NiCi?

MOXeTe nepecTaBnaTy O0OaHKMN.

1. 17 +81=[1]

22 + 67 =[.1.]
2. 24 +73=[.1.]
38 +61=[1.]

95 - 12 =[]
88 - 51 =1
49 - 17 =[]
78 - 52 =[]

. 3HangiTb 3Ha4YeHHs BMpa3iB. LLL06 nonerwmnt 064nCneHHs,

25 + 42 =[.1.]
14 + 80 =[.1.]
34 +62=[1.]
62 + 23 =[.1.]

3’enHan 306paxeHHs Kyni Ta Kyba 3 MantoHKaMn NpeameTiB

BiAMOBIAHOI popmMu.




92.

94,

935.

96.

31inn 3 NNacTuniHy KyJbKy |
Kyouk. Y1m BOHWM MoAaioHI? Yum
BiAPI3HAIOTLCA?

®> B

. Momipkyin, 4 MOXHa B pe3ynbTaTi 4ji BigHiMaHHS OTpUMaTK

PI3HULLIO, IO AOPIBHIOE Big’ EMHUKY. AKe 4ynucno mae oytum
3MEHLUYBaHUM? 3anuiun Taky PIiBHICTb.

3Hanan 3HayeHHs BuUpasiB. [1pocTex, 9K 3MIHIOKTbCS
3MEHLLYBaHi Ta Big’€MHUKW, | 3p06M BUCHOBOK.

48-7=[1] 46-5=[L1]  44-3=[L]
47-6=[1] 45-4=[1]  43-2=[[]

Jobepun Tpu ymucna, wob HepiBHICTb Oyna npaBUbHOIO.
3anuuwu uj ymcna.

50 - [.[.1>20

3anuwin Bupasn 3 04HaAKOBUMU 3HAYEHHAMW napamm 1 No-
CTaB MIDX HUMU 3HAK «=»,

(32-2 ) [(16+3 | (78+11] [49+1
(90-1] [65-15 [20+10] (29-10]




98. Bin uucen 14, 16, 17, 20 BigHiMK Taki yicna, wob y Kox-
HOMY BUMNaaKy pidHUUA gopisHioBana ymucny 10.

99. 1. 46 -26=[.1.] 29 + 10 =[]
@ 95 -21=[1]1 38 + 50 =[.1.]

2.59-29=[1]  28+20=[1]
86 -32=[1]  49+40="[1

4+25=[T]
68 - 7 =L1]

1+28 =[1]
68 -6 =[.].]

100. 3a mantoHKamMn cknagy Ta po3B’sXu 3aaadi.
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101.

102.

103.

3Hanay 3Ha4YeHHs BMpasiB. [1pocTex, K 3MIHIOIOTbLCS 3MEH-
LLIyBaHI Ta Pi3HWULj, 1 3p06M BUCHOBOK.

90 - 10 = [ L] 70 - 10 =[1.] 50 - 10 = [LL.]
80 - 10 =[.L.] 60 — 10 = [ L] 40 - 10 =[]

Y BenomarasuHi 3a neply rogm-
Hy Npo4anu ogviH Benocunen, 3a )\

cunenis Npoaanu 3a TPy roamHn?

O—LI\)O\)%:

Apyry roouHy — Tpuv Benocunegu,

3a TpeTio — oguH. Ckinbkn BENO-
Hakpecnu Bigpi30okK, Ha 2 CM KOPOTLUWUIA Bifl, JAHOrO.

- AKWo unniHgp pospisatn, 9K nokasaHO Ha MaJiloHKY, TO
OTPMMAEMO ABa umniHapn. Y MOXHa po3pisaTu Kynio Tak,
006 yTBOpMNoca Agi kyni? A ky6? OBrpyHTY CBOIO AYMKY.




106. NMpurapan, 9k Ha3mBalTb YMCNa NPWU O0JABAaHHI Ta BiaHi-
MaHHi. 3anuLin ui Ha3BMW.

107. Jonnwn nponyuieHi ynucna.

32t. =68 . —T12=
, =56 . —26=712
95-. =12 8—. =3

108.1. 38 - 15=[1.] 73+23=[T] 46 -23=[1.
) 26-14=[1] 82+16=[1] 28-18=[I]

2.36 + 60 =[.1.] 76 + 22 =[.1.] 56 — 24 =[.[.]
85 -24=[1.] 81 +10=[1] 68 — 45 =[.].]

109.Y waxoBomy TypHipi 6bpann y4yacTtb
59 xnonywukiB, a AOiB4aTOK — Ha
7 meHwe. Ckinbku giB4atok 6pann
Yy4aCTb Y TYPHIpi?

110.82 - 802 69 - 9160 50110 + 65
&3 82-21728 69 - 60 110 30 []80 — 40
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111. PoarngaHb rpagik. Ckinbky Benocunenis Npoaany 3a 6 roanH?

S
//\
\

DOODDD

—LNOO-PO'I%:

112. 3anoBHu TabAMLLO.

3MeHLLyBaHe 76 | 49 |[L1.]| 99 |[.I.]
Bin’eMHMK 26 |[LI.]| 32 |[LI.]| 12
PizHuLS LIl 15 | 24 | 80 | 51

113. Cknaaun i po3B’axu 3agady 3i cnosamu «byno», «BUTpaTun-
NN «3aJTULLINNOCS».

114.




115. Jonuwn nponyuleHi Yyncna.

10

10 10 5[]
10 7 |[] L1] 4 3 (L1]L]
7 L] L1{o |[] LI{C]] 2 1 [LI{C1{C]

116. BukoHanTte pii.
1

Co)1s+2-1=0] 60 - 20 - 20 =[]

4+6+4=[1] 70 - 30 +40=[.1.]

2. 3+6+1=[1.] 90 - 10 - 40 =[.1.]

6-4+2=[] 50 +50-10=1[.].]
117.3a0m [ ] 3 cwm 7cm|[]70 om 9om[ |87 cwm

/M| |7 oM 3am5cm[135cm  S5cm[]1 am

118. lonoBHM i pO3B’aAXN 3anaqy.

3aeub Noaonae LWAGX Big y3nicca oo 6onora 3a 3 AHi,
a yepenaci 3Hagobunocs Ha 14 gHis ( ).
Ckinbkn gHiB iwna oo 6onota yepenaxa?

119.32- 12> [ [1+5->[L11-3>[LL]1+1->[1T]
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120.

121.

122.

123.

[MNaBnuk i BepoHika posainnnm 4 Tictedka Mix
coboto, npuyomy lNaBamMK OTPUMaB MeHLIe
TicTevyok, HiX BepoHika. CKinbku TiCTEYOK
oTpuMana KoxHa amtuHa?

&S
¢

Masnuk L] Bepownika [.]
3anoBHU TabnmLto.
HYucno 30 | 45 | 78 99 26 | 57
Yucno 10 | 24 | 11 1 12 | 10
Cyma L L L) ] L
PisHnUS L L L B L L]

Cknagw i po3B’sxu 3agaqy.

@

16 M’quiB

PoarnsaHb rpadik. Ckinbkn Benocunenis npoganu 3a 10 ro-

ONH?

/

7

N

Y

/

\

pa

/

—LI\JOO-hO‘I%

J

\
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124. Jonuwin nponyLueHi yucna.

10 15 20 20
5 | L] 5 [L1.] 10 . 1.] 15 [L]
oo 1] [afm]s ] [mf@o] Coid o
125. O6yucnun.
72+16 +1=[1] 76 - 30 + 3 =[T1]
57 +2+ 10 =[T.] 60 + 24 - 3 =[1]
49+ 1-20=[1] 93-82+1=[1]
126. 3anmwmn B MEHLWNX OOUHULSAX BUMIPHOBAHHS.
1Mm= o6mM4 om =
5a0m = 20M 8 cm =
127. 89-80[189 - 8 1+39[ 139+ 1
& 14+100714- 10 45 + 5[ 45 - 5
26 - 6126 - 20 74 -4 140 + 30

128. 1. Y nepwomy 3anamei 6pano y4actb 16 giten, a B Apyro-
@ My — Ha 3 AUTUHKU MeHLwe. CKinbku aiter 6pano yyacTtb
y Opyromy 3annmei?

3MIiHITb YMOBY 3agadi Tak, oo ii )7
PO3B’A3aHHAM Byna aia noaaBaH-
HA. PO3B’aXiTb 3MiHEHY 3a4auy.
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2. Y nepwomy 3abiry 6pano y4acTb 26 ﬂ%
H hy (€ N0

OiTen, a B ApPyromy — Ha 3 AUTUHU ‘.:‘/ X
6inbwe. Ckinbkn aiten 6pano yyacTtb
y Apyromy 3abiry? )& _
3MiHITb YMOBY 3agadi Tak, Wwob ii —
PO3B’A3aHHAM Oyna Aais BiaHIMaHHS.
P0O3B’aXiTb 3MiIHEHY 3aaayy.

129. PosrnaHb giarpamy npogaxy s96nayk y mara3uHi 3a 5 pobo-

ymx OHIB.
kr,
100 + —
90 +
80 - .
70 - .
68—— o
o0 —+ o
01 NS |12 Ns ma B3
+ o)
20 |- el 8 e FE
10 - ) e ) O =
C @ DO BT T ani TvkHS

3anuLiu BiAMOBIAI HA 3anUTaHH4.

Ckinbku Kinorpamis 967yk npoganu B NoOHeainoK?

LI kr

Y akuii AeHb Npoganv HaimeHLue a6ayk? | )
Haibinbiue a6ayk? ( )

Ha ckinbkn Ginblue kinorpamis 96ayk npoganu B n’qar-
HWLIO, HiX Y BIBTOPOK?
Ha [.T.] kr 6inbLue.
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LIKABI SABOAHHA

3apaui npo Kiweyky Kacto

Kiweuka Kacs mae 3 3eneHi M’ a4nkn, 6 HEPBOHUX, a CUHIX
CTIJIbKW, CKiJTbKM 3€/IEHUX i4ePBOHMX Pa30M. CKiNbKU CUHIX
M’a4mkiB y Kaci?

Kaca HaB4uia nanyry cnisatn 8 CBOIX NICEHbOK, ananyra
Kacto — 9 cBOIX. Ha CKifibku MeHLLEe MicCeHb BMBYMB nanyra?

Kacs moxe ckasaTtu NtoaCbKO MOBOIO TiJIbKM CNTIOBO «M’SCO»,
a nanyra — Ha 9 cniB 6inbLue. Ckinbkn cnie 3Hae nanyra?

Kabka 3pobuna 6 ctpmodkis, a Kaca — Ha 4 binbwe. Ckinb-
Kn cTpmbkiB 3pobuna Kaca?

Kaca cniimana 7 metenukis. HoTnpu MetTennku BOHa Bia-
nycTuna, a 3 pewTtot rpanacd. CKinbkn MeTENUKIB rpanmncy
3KilleyKo? N

%




J10 KOXHOro ymncna B PiBHOCTI gogann (BigHAIM) ymucno 3.

LlikaBi piBHOCTI

OTpumanu HOBY PIBHICTb.

b+
+H2=[3+
+3=4+1 -
=4
A=+
+4=3+3
-4
=4 -4
A=+
+4=5+3
—2
ST 4 -2
A=+
+5=2+4 —
ST =4
+| =] |+

+ 5 =4+
+[ =] |+
+[ =] |+
+ 5 =4+
+[ =] |+
+[ =] |+
+2 =3+
+[ =] |+
+[ =] |+
+ 5 =3+
+[ =] |+
+[ =] |+
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3apayi npo 3ed6py-MmoaHULLIO

3ebpa nobaymna XiHOK y KanentoLikax i 3pobuna cobi 6 ka-
nenowkiB 3 6aHaHOBOro nncTd 1a 4 — isconomun. Ckinbku
BCbOro KanesnwLkiB 3pobuna 3ebpa?

3ebpa nepedapbdbyBana 3 6ini cMmyxkm i 10 YHOpHUX Y yep-
BOHWUIM KONip. CKiflbkM YEPBOHMX CMYXXOK Tenep y 3eb6pn?

3ebpa 3annena cobi 15 Kicok Ha XBOCTIi, a Ha rpmBi — Ha
1 kicky 6inbwe. Ckinbkn Kicok 3annena 3ebpa Ha rpusi?

3ebpi nogapyBann 17 xyctoyok, ane 10 XyCTO4OK i1 He
cnogobanucs. Ckinbkn XycTo4ok cnogobanocs 3e6pi?

Y 3e6pu € 19 BiHOYKIB i3 KBITIB. CKiflbku Bi-
HOYKIB 3aN1LLAETLCS, KON 3ebpa oasrae
OOVH Ha rosioBy?




10.

Y 3e6pu € 3 HaMMUCTA 3 FOPIXOBMX LLIKAPaTYNoK,
a 3 NepcuKoBmMX KICTO4OK — Ha 10 OinbLue.
CKinlbk1 NEPCUKOBUX HAMUCT Y 3ebpn?

3ebpa kynuna 14 ¢pnakoHuunkiB naky ansa Hirtie. Ana dap-
B6yBaHHA KONUT i 3Hagobunocsa 10 ¢pnakoHUmkiB. CKiNbKn
pNakoHYMKIB NaKy 3anuLInNoCh y 3edpun?

Ynpoaosx 10 gHiB 3edpa WwoaHs 3MiHioBana 3adickun. Ckinb-
K OHIB BOHA LLe 3MOXe NoX13yBaTmnCcsa HOBUMM 3adickamu,
AKLLO 3HA€E BCbOro 18 mogenen 3a4icok?

3ebpa 2 gHi Baranacs, un ¢gapbyeatn WKIPY B KIITUHKY,
a HacTynHi 10 gHiB yxxe xoanna mogHo nodapboBaHo. Ha
CKiJIbKW AHIB MeHLLIe 3eDpa Barasnacs, Hixk Hacnigysana moay?

3ebpa kynuna 4 MoaHi XxypHanu, a we Ha 10 in He BucTa-
ynno rpowen. Ckinbku XypHanis kynuna 6 3ebpa, akbu
Mana rpowui?

o



SMICT

HNCHA 1120 ... e 4
YcHa i nucemoBa Hymepauid yncen 11-20...........ccoeeienennt. 4
JLECATKU TA OLMHULL ... vieitiiee ettt e e e et e e e e e e eaanas V4
Yucna gpyroro necartka. OgHoumdposi Ta oeoundposi Ymucna..9
JopaBaHHs Ta BigHiMaHHA Buay 10 + 8, 18 - 8, 18 — 10 ........ 11
JonaBaHHe Ta BigHIMaHHA yncna 1y mexax 20..........oceeeeeee. 13
YPOK-O0CNIIKEHHS. JELUNMETP couinininiiieiiiieeeeeeeeeieeeaeaeeenas 15
YPOK-A0CTIKEHHS. JJ00Q.......civiiriiiiiiiiiieeeee e, 18
YPOK-O0CHIAKEHHSA. TOAMHHUK ..o, 21
JlooaBaHHSA YNCEN Y OPYTOMY OECATKY uuvvvreeneeereneeneanennennenn. 23
BioHIMaHHSA YNCEN Y APYTOMY JAECATKY vuvrenininireriereneneneneneenenss 25
HEBIAOME BMEHLLUYBAHE .. .uviviririteteteeeeieieieneneeeeeeaeseaeaeneaenenns 28
HesigomMmuin Big’EMHUK. LIMIHAOP ....ovniiiiiiceev e 30
Ypok-gocnigkeHHs. KyT. NobyaoBa KYTa.......cocveeeeneenninnennnnn. 32

Yucna 21-100. lopaBaHHea Ta BigHIiMaHHSA YMcen
y mexax 100 6e3 nepexony 4yepes Po3paa................. 33
Hymepauia yncen 21-100. Kpyrfi YACHA......ccviviniiiiieienene 33
HUCNA NEPLUOT COTHI. . uiuitit i e e e 37
HacTtynHe i nonepeaHe 4ncno. HYncna-«CyCciom» .....ocovvvenennnen. 41
JonaBaHHs Ta BigHiMaHHA yncna 1y mexax 100................... 43
JopaBaHHS | BigHIMaHHSA HA OCHOBI OECATKOBOrO cknaay
YNCNa B MEXAX 100, i 45
JonaBaHHA BUAY 43 + 20, 43 4+ 2..eeieiiie, 48
AonaBaHHsa BUAY 30 + 26, 3+ 26....ccceiiiiiiiiiieee 50
BigHiMaHHa Buay 65 — 30, 65 — 3 ..o 52
YPOK-OOCHIAKEHHA. METP v, 54

94



JJonaBaHHa aBoundpoBuX Yncen 6e3 nepexony 4yepes

AECATOK (3arafIbHUN BUMALOK) . .ueueuenerareaieeneneneneeeenenenanenenaenes 56
BigHimaHHa aBoumdpoBux Yncen 6e3 nepexomy Yepes
AECATOK (3arafiIbHUN BUMALOK) . ..euenenerereeieeneneneneneenenenenenenaenes 58
3HaxookKeHHs 3Ha4YeHb BMUpPa3iB Ta PO3B’A3yBaHHA 3aday........ 60
MoBTOpPEHHS Ta 3aKPIMJIEHHA BUBYEHOIO ...........c.cvuvevnennn. 62
LLiIKQBi SABOAHHS .....ooviieiiei ittt ereerneenns 90
3aaadi MPo KilEYKY KACH .....ovviiiiiiiii e 90
e 1= 01 =1 T0 o PP 91
3a0a4i NP0 3EOPY-MOLHULLKD ....uvreeririereeeeeeneeteeteeaneaneeneennss 92

95



HaB4anbHe BUuaaHHs

BYOHA Hatana OnekcaHgpiBHa
BELEHKO Mapko BacunboBuy

MATEMATUKA

HaBuyanbHUM NOCIOHKK gnsa 1 knacy
3aksafiB 3arasibHOI cepegHboil OCBITU

(y 3-x yacTtunHax)
YactuHa 3

CxeasieHO 0151 BUKOPUCMAHHS 8 0C8LMHLOMY NPOUEC

IlNonoeuwmii pegaxrop bozdar Byoruii
Penaxropra Ipuna Yoprenvra
Xynosxuursg Oaecs Tomkie
O6xrmnagunka Pocmucaasa Kpamapa
XynosxHil pegaxrop Pocmucaas Kpamap
Texniuna penaxropka Heas Jomapeyvra
Kowmrr’torepua Beperka Oaveu Kpasuyx

Iligmucawmo no gpyxy . ®opmar 84x108/16. Ilamip odcerHmii.
Tlapuitypa Pragmatica. [Ipyk odcerruit. YmoBH. apyk. apk. 10,08.
YmoBH. pap60-8in6.40,32. O6a.-Bux. apk. 5,30. Haxir. p.

Bupasuunrso «Hasuanpua kanra — Borman»
CBiIOIITBO PO BHECEHH: Cy0’€KTa BUAABHUYOL CIIPaBH 10 J]ep:KaBHOTO pPeECTpy BUAABIIIB,
BHUTOTIBHHKIB 1 po3noBco/pKyBadiB Bugasanyoi npoaykrii JK No 4221 Big 07.12.2011 p.

«Hapuanbua kuura — Borgan», npocu. C. Bauxepu, 34a, m. Tepronins, Yrpaina, 46002.
«Hapuanbua kaura — Borgan», a/c 529, m. Tepuomnins, Yxpaina, 46008.
¥ Bunanky nobaxaHb Ta IpeTeH3i 3BepTaTucH:
1/ (0352) 520 607 office@bohdan-books.com





